PROMILE,UROK A
1.Vypln tabulku:

desatinné Cislo | zlomok percento promile
3,15

3/6

14,5

2. Zlatd minca obsahuje 900 promile ¢istého zlata.Minca mé hmotnost
950g.Kolko promile tvori zlato?

C
3.
| AB|=1080m
|BC|=1010m
A B stupanie = ? %o

4. Z akej sumy poskytol podnikatel 12% zlavu, ktora predstavuje
396 €?

5. Kolko korun urokov vyplatila Slovenska sporitelna vkladatelovi za
jeden rok, ked vlozil vklad 10 000 € na urok 4,5%?

6. Na kolko % urok pozi¢ala banka 12 500 €, ak roCne Ziadala 750 €7?




